

淇滨晚报

昨日我市出现扬沙和浮尘天气

晚报讯(记者 李鹏 通讯员 王辛方)5月27日下午,受蒙古气旋和冷空气的共同影响,我市及豫北大部分地区出现了明显的扬沙和浮尘天气。据测量,浚县的能见度只有1000米~1500米,其他地方的能见度为2000米左右。

今年以来,由于阴雨天气较多,我市出现的扬沙和浮尘天气较往年偏少,这次是我市第三次出现扬沙和浮尘天气。一般来说,夏季由于空气湿度大,扬沙和浮尘天气较少,且不会持久。

气象部门提醒广大市民:扬沙和浮尘天气出现时要注意使用纱巾、口罩等防尘用品,以免沙尘对眼睛和呼吸道造成伤害。

2008年5月28日 星期三 农历戊子年四月廿四 今日8版 总第1514期 网址://www.hbrb.com.cn 国内统一刊号:CN41-0090 鹤壁日报社主办 热线:3313880

我市提高企事业单位离休干部待遇

晚报讯(记者 肖广军)5月26日,记者从市劳动和社会保障局了解到,我市企事业单位离休干部将比照行政机关离休干部政策发放生活补贴。

市纪委、市委组织部、市委老干部部、市监察局、市财政局、市人事局、市劳动和社会保障局、市审计局联合发出通知,要求我市企事业单位离休干部要参照行政机关离休干部

政策发放生活补贴。据悉,此次发放生活补贴的对象除企事业单位离休干部外,还包括新中国成立前参加革命工作的、符合原劳动人事部劳人险[1983]3号文件规定的老工人。

在发放标准确定方面,有行政职务的人员按行政机关同类同职人员标准执行。有专业技术职称的人员按下列办法比照执行:正高级职称比照行政机关副厅级;副高级职称比照副

处级;中级职称比照正科级;初级职称比照科员级。既有行政职务又有专业职称的人员,可按上述办法确定的较高补贴标准执行。

(线索提供 王然)

今日看点

淇河古窑群与长城砖(续)
▲4版/文化鹤壁

四川受灾群众大转移
▲3版/特别关注

爱涌鹤壁情系灾区
▲2版/鹤壁新闻

“拯救森林,筷行动”学子带头拒绝一次性筷子
▲2版/鹤壁新闻

汶川地震死亡人数升至67183人
▲5版/国内外新闻

热烈祝贺中国邮政储蓄银行鹤壁市分行开办小额贷款业务!

贷款对象:小型企业主、个体工商户、农户;无须抵押、质押,手续简便快捷,服务优质。详情咨询:3367177

总值班 吕游
编辑 郭红艳

赈灾物资起运

5月27日上午11时,满载着鹤城百万人民爱心的市红十字会首批捐助物资车辆起程,赶往郑州火车站。随后,赈灾物资经由铁路送往四川灾区。

该批物资为市红十字会首批运往灾区的救灾物资,其中包括3000箱东升米果食品、300箱大豆油,500余件崭新衣物,价值共计18万元。

晚报记者 刘善新 摄



我市援建先遣队抵达灾区

5月26日下午,我市援建先遣队在四川灾区宝林镇考察过渡安置房的选址情况。

当日上午10时许,市援建先遣队抵达绵阳市安县,接受了河南省建设厅安排的对口援建任务。当日下午2时许,市援建先遣队与对口援建的两个镇——宝林镇和清泉镇有关人员进行接洽,了解了当地的受灾情况,掌握了援建需要的第一手材料。

吕晓 摄

建设大城市更有利于淇滨区发展

——访淇滨区人民政府副区长王强

晚报记者 邓少华

“建设大城市完全符合我市跨越式发展的实际,将更加有利于淇滨区的发展。”淇滨区人民政府副区长王强说,淇滨区地理位置特殊,正好位于新老区连接带上,建设大城市的构想让淇滨区面临一次极其重要的发展机遇。要抓住机遇,就必须主动融入,准确定位,凸出作用,多作贡献。

他认为,在推进大城市建设的过程中,淇滨区要着力做好以下四方面工作:

加快推进工业化进程。王强说,要抓住我市发展重工业基地的战略机遇,积极创造条件,全力提供服务,优化经济环境,切实加快煤化工、盐化工和金属冶炼加工等三大工程建设步伐。同时,充分发挥金山、东杨工业区的招商平台作用,着力引进规模大、层次高、比重大的工业项目,增强工业产业集聚能力,努力打造

新区加工业基地。

围绕城乡一体化做文章。“要围绕城乡一体化做文章,聚集元素,以乡促城,既与建设大城市目标相衔接,又形成自身的发展体系。”王强说,建设大城市,经济是基础,而人流、物流、资金流和信息流则是加快大城市建设的关键所在。要以金山办事处为试点,加快户籍登记制度改革进程,推进新型社区建设,快速聚集镇区人口,膨胀人口规模。鼓励城市近郊农村发展商贸、物流、运输、劳务等服务业,使三大产业在城乡之间进行广泛联合,城乡经济相互渗透,共同繁荣。同时,也要积极探索转包、租赁、互换经营等多种土地流转方式,形成统筹城乡发展的政策体系,不断提高城镇建设与管理水平,提升城镇品位,使金山办事处城镇化率达到50%以上。

努力打造生态园林城市。王强说,生态建设是提升城市品位的重要举措,应围绕建设生态园林城市做文章,打造城市新亮点。搞好新老区连接带生态工业走廊建设;重点做好金山生态园、金山工业园区、东杨工业园区、淇河、城镇和廊道等重点区域的绿化工作。同时,要按照生态类型,以自然村为基础,开展“四旁”植树、庭院绿化等,达到“村庄园林化、街道林荫化、农田林网化、庭园花果化”的效果,打造和谐优美的村庄环境和

自然环境,为我市建成单元带状城市增添新元素,打造新亮点。

重现淇河原始风貌。“要力争通过三五年的努力,改善淇河生态环境,重现淇河原始风貌。”王强说,淇河是我们的母亲河,是城市的生命河,也是我市的亮点和特色。要围绕淇河保护、利用和开发做文章,推进淇河湿地和风景区建设,进一步强化淇河保护执法工作,保护淇河自然生态环境。

